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Вступ 

Закарпаття є досить привабливим регіоном для створення рекреаційних 

закладів готельного господарства. Цьому сприяють географічні та кліматичні 

ресурси. Тут розміщуються курорти, які популярні як у місцевих жителів, так 

і іноземних туристів. Нажаль стан більшості рекреаційних об’єктів занедба-

ний та вимагає реконструкції. Котеджне містечко «Оазис Карпат» функціо-

нує наразі як засіб розміщення із досить хорошими умовами проживання для 

різних верств населення, має великий вибір категорій номерів. Додаткові по-

слуги дуже обмежені, хоча рекреаційна зона та велика територія дозволяє їх 

розширити. 

Згідно світових тенденцій розвитку SPA-індустрії та наявних ресурсів 

для лікування та оздоровлення на території України спостерігаються наступ-

ні особливості: 1) розширення геопросторової організації мережі розвитку 

SPA-центрів при готельних підприємствах України; 2) використання амери-

канської моделі SPA та ама-масажу; 3) перебудова санаторіїв та баз відпочи-

нку у SPA і wellness-готелі; 4) інформування населення про наявність SPA-

послуг та особливості їх споживання [1]. 

Дослідження географічного положення України дозволяє стверджува-

ти, що наша держава багата на всі необхідні для SPA-готелів ресурси, серед 

яких можна виділити бальнеологічні, кліматичні та ландшафтні. Засіб розмі-

щення «Оазис Карпат» має всі з представлених. Сьогодні впровадження спа-

послуг в готелі є хорошим прибутковим напрямком розвитку.  

Актуальність теми  кваліфікаційної роботи обумовлена  підвищеним 

попитом споживачів засобів розміщення до додаткових послуг, в тому числі 

до послуг з оздоровлення та відновлення фізичного та психологічного стану. 

Метою кваліфікаційної роботи являється розробка інноваційної конце-

пції розвитку котеджного містечка «Оазис Карпат». 

 Об’єктом кваліфікаційної роботи являється котеджне містечко «Оазис 

Карпат» в с. Поляна Закарпатської області. 
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Предметом кваліфікаційної роботи являється інфраструктурна складо-

ва приміщень для спа-послуг та спектр додаткового обслуговування.  

Завданням кваліфікаційної роботи являється: 

– аналіз ринку готельних послуг в районі розташування готелю; 

– розробка інноваційної концепції  готелю; 

– визначення доцільності впровадження комплексу інноваційних тех-

нологій в різні сфери діяльності закладу з використанням маркетингових до-

сліджень; 

– характеристика можливості використання сучасних додаткових пос-

луг; 

– характеристика технологічної складової проекту готелю; 

– розробка будівельного плану готелю, вибір стилю, дизайну та кошто-

рис робіт і оснащення; 

– аналіз структури управління підприємством; 

– розрахунок інвестиційної привабливості проекту. 

Методи дослідження. В кваліфікаційній роботі використовувалась си-

стема методів і методик, спрямованих на розв’язання поставленого наукового 

завдання, що включала: теоретичні методи (аналіз, синтез, узагальнення, сис-

тематизація існуючих відомостей з проблематики ефективності функціону-

вання закладів ресторанного господарства); емпіричні методи (вимірювання 

окремих параметрів ефективності діяльності закладу ресторанного господар-

ства); прогностичні та економіко-математичні методи (при аналізі інвести-

ційної привабливості проекту).  

Наукова новизна отриманих результатів полягає: у розробці нової 

концепції котеджного містечка «Оазис Карпат» в с. Поляна Закарпатської 

області, що ґрунтується на аналізі функціонування курортних готелів та мо-

жливих шляхах підвищення конкурентоспроможності; у підготовці рекомен-

дацій по створенню приміщень для надання додаткових послуг при готелі, 

підборі сучасного оснащення. 
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Практична цінність кваліфікаційної роботи складається в тому, що 

розроблений проект розширення додаткових послуг при готелі може бути 

дійсно впроваджений в життя.  

Структура кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота складаєть-

ся з наступних складових: вступу, шести розділів, висновків і рекомендацій, 

списку використаної літератури. Загальний зміст викладено на 109 друкова-

них аркушах. Робота містить 21 таблицю та 11 рисунків. Список використа-

них літературних джерел налічує 26 найменувань.  

Отже, дана кваліфікаційна робота присвячена аналізу готельного гос-

подарства Закарпаття та розробці концепції розвитку котеджного містечка 

«Оазис Карпат», а також заходів по її реалізації. 
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Висновки і рекомендації 

В результаті виконання роботи на основі проведених наукових дослі-

джень розроблено нову концепцію розвитку готельного підприємства «Оазис 

Карпат» із створенням спа-послуг та дитячого клубу, надано характеристику 

етапів впровадження проекту.  

Проаналізовано стан ринку готельних послуг у курортному регіоні За-

карпаття. Наведено характеристику готелю – котеджного містечка «Оазис 

Карпат» та завдяки проведеному SWOT-аналізу визначені його сильні та сла-

бкі сторони. Завдяки маркетинговим дослідженням проаналізовано ринок го-

телів зі спа-послугами в районі та проаналізоване конкурентне середовище 

готелю.  

Визначено поняття, сутність і особливість спа-послуг, проаналізовано 

світовий досвід з надання спа-послуг у готелях. За інформацією, отриманою в 

результаті проведення анкетування цільової аудиторії, було визначено асор-

тимент спа-послуг, які доцільно впроваджувати готелю.  

Запропоновано нову концепцію готелю, яка полягає у створенні нових 

послуг та будівництві для їх реалізації спа-салону та дитячого клубу при го-

телі. Визначено переваги, що отримає заклад із впровадженням інновацій, та 

етапи впровадження нових послуг. 

Визначено поняття, сутність і особливості анімаційних та спа-послуг. 

Проаналізовано світовий досвід та ринок України з надання обраного асор-

тименту послуг при готелях. Розроблена методика наукового підходу до те-

матики, на основі якої проведено дослідження. Отримані результати показа-

ли, які послуги доцільно додати при готелі «Оазис Карпат». 

Охарактеризовано роботу всіх інфраструктурних одиниць готелю та 

надано пропозиції технологічних процесів при наданні нових додаткових по-

слуг. Проведено технологічні розрахунки щодо кількості робітників. Розра-

ховано експлуатаційну програму готелю. 
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Розроблена раціональна організаційна структура управління готелем, 

що включає в себе нові посади для надання додаткових послуг. Надано штат-

ний розпис готелю та характеристики нового персоналу. 

Проаналізовано упорядкування земельної ділянки, де розташовується 

готель, щодо всіх необхідних комунікацій, озеленення, достатньої площі; об-

ґрунтовано можливість добудови. Надано детальний аналіз оснащення та 

площ наявних приміщень готелю. Проведено технологічні розрахунки щодо 

необхідного обладнання та площі приміщень спа-салону та дитячого клубу 

при готелі. Надано пропозиції щодо дизайну приміщень. В роботі наведена 

оцінка заходів щодо охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки, 

цивільної оборони на підприємстві.  

Проведено оцінку інвестиційної привабливості проекту, яка показала 

доцільність впровадження нової концепції розвитку готелю «Оазис Карпат» 

шляхом розширення спектру додаткових послуг. 
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